

山东支持企业不裁员少裁员

五类企业可申领稳岗补贴

近日,从山东省人社厅获悉,我省发布《进一步明确失业保险支持企业稳定岗位有关问题的通知》,对实施稳岗补贴政策的企业、城市条件做了详细规定,城市实施该政策,上年失业保险基金滚存结余具备一年以上支付能力,并且失业保险基金使用管理规范。

五类企业可享稳岗补贴

省人社厅新政的范围包括:对采取有效措施不裁员、少裁员,稳定就业岗位的企业,由失业保险基金给予稳定岗位补贴(稳岗补贴)。补贴政策主要适用五类企业:化解产能严重过剩企业;淘汰落后产能和节能减排企业;;主辅分离企业;兼并重组企业;经国务院或省政府批准的其他行业、企业。

以上企业均为具体实施

化解产能严重过剩、淘汰落后产能、节能减排、主辅分离、兼并重组的企业,不包括企业集团。

发稳岗补贴有严格条件

根据规定,实施稳岗补贴应同时具备以下条件:上年失业保险基金滚存结余具备一年以上支付能力;失业保险基金使用管理规范。

企业申请稳岗补贴应同

时具备以下条件:企业生产经营活动符合国家及所在区域产业结构调整政策和环保政策;企业依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费;企业上年度未裁员或裁员率(非企业原因解除、终止劳动合同的人员除外)低于本市上年末城镇登记失业率;企业财务制度健全、管理运行规范。

(青岛早报)



销毁废旧车牌

近日,在东营市河口车管所内集中销毁了1060块车牌。这批公开销毁的车牌大多是补换牌、报废车牌,也包括被查扣的套牌假牌。

(黄河口晚刊)

济南住房公积金余额将实现“冲还贷”

不用提现金就能还房贷

近日,从济南住房公积金管理中心获悉,今年年底前该中心将推出公积金“冲还贷”业务,简化符合条件市民提前还款的手续。这意味着,在还公积金贷款时,可以直接将公积金账户内的余额还到房贷里,与现在需提前还款才能提取余额的繁琐手续相比,不仅方便了市民,也减少了公积金管理部门不必要的工作量。

比如,市民每个月缴存住房公积金2000元,目前余额为8万元,去年4月用公积

金贷款买房,每个月还贷2000元,根据贷款合同约定,每还本付息满一年后,可提取一次住房公积金,两次提取时间间隔不少于12个月,提取总额度不得超过还款年度已偿还的贷款本息。

还本付息满12个月,市民想提取公积金余额,能提取的数额为不超过12个月的还款数总额,也就是2.4万元。如果他想把8万元余额全部取出来,只能先提前还款8万元,然后再提取公积金余额。在这个过程中,需要

下载表格在单位盖章,再到济南住房公积金管理中心审批,然后去银行取钱,手续非常繁琐。

当公积金账户余额达到一定的量,想提前还款,到济南住房公积金管理中心签署一份委托协议即可。使用“冲还贷”业务,借款人及其配偶可委托管理部门从其个人账户中提取住房公积金转入其贷款账户,用于归还住房公积金贷款,无需自筹资金办理公积金还贷后再提取公积金,减小贷款人的压力。

“年底前,将推出‘冲还贷’业务,改变住房公积金提取‘先还钱再提钱’的原有流程。”相关负责人表示,“‘冲还贷’业务实际上就是解决了市民先期垫付的问题。”该负责人说,目前相应的细则正在制定中,细则将涉及使用“冲还贷”业务的人群、提前还款的时间控制、市民公积金账户余额的限制,以及相应的办理手续等。“管理中心的相应系统也将配合调整,该项业务预计在年底前推出。”

(济南日报)

山东省下达资金24.67亿

助推农村义务教育“全面改薄”

从山东省教育部门获悉,近日省财政结合中央补助下达资金24.67亿元,大力推进山东省农村义务教育“全面改薄”,省财政厅、省教育厅制定了《农村义务教育“全面改薄”资金管理暂行办法》,明确和规范了资金的分配原则、使用范围和监督管理要求,此次资金分配重点面向省财政困难县等经济欠发达地区,资金优先用于解决薄弱学

校基本办学条件。

重点用于校舍

根据全省工程规划,校舍建设是“全面改薄”的主要任务,所需资金占总需求的81%。山东省将2013年启动的农村义务教育学校校舍标准化建设工程纳入“全面改薄”统筹实施。此次下达资金中,安排19亿元继续对校舍建设进行预奖,支持各地

推进校舍标准化建设。

倾斜薄弱环节

山东省要求各地坚持满足基本需要原则,优先解决最贫困地区、最薄弱学校问题,优先支持覆盖7005个省定贫困村的农村学校和教学点,优先改造最不安全的校舍,优先购置、建设教学和学生生活最急需的基本设备和设施,不得用于超出基本办

学条件范畴的事项。

体现激励引导

山东省将对各地校舍标准化工程进展情况,对项目实施开工、竣工率全省排后30名的县,降低预奖资金比例,并用于提高排前10名县的预奖比例,激励引导各地加快执行进度,推进工程实施。

(淄博晚报)

东营

深入开展打非治违专项行动

近日,从东营市政府安委会获悉,为深化打非治违工作,有效防范和坚决杜绝恶性事故发生,市政府安委会确定在全市开展打非治违专项行动(以下简称专项行动)。其中,危险化学品领域等七个高危行业领域,重点内容为重点排查治理领域。

此次专项行动将全面排查各辖区各行业领域各类非法违法生产经营建设和违规违章行为;进一步完善有奖举报制度,发动群众监督举报非法违法行为;对非法违法生产经营建设的所有生产经营单位严格落实停产整顿措施,逐一建立台账,依法严格分类管控和施治。在所有行业领域全面推进“打非治违”的同时,特别强调对危险化学品领域、交通运输领域、消防领域、建筑施工领域、油气管线领域、冶金有色及涉氨涉粉领域和特种设备七个高危行业领域、重点内容的治理。(东营日报)

德城

严查建筑、医疗等领域的腐败行为

近日,从德城区检察院获悉,为有力震慑行贿犯罪,坚决遏制腐败现象蔓延势头,该院将集中开展为期一个月的打击行贿犯罪专项行动,建筑工程、医疗卫生、涉农民生等领域已被列入重点查办范围。

据悉,专项行动将发挥来信、来访、电话、网络举报体系作用,拓展行贿线索渠道。还将充分发挥侦查一体化机制功能,增强排除干扰阻力等整体办案能力。同时,检察机关表示,将讲究办案策略和方法,做到统筹查办行贿与受贿犯罪,既要防止只查受贿、不查行贿,也要防止查了行贿、查不实受贿等问题发生。加强对案件处理的监督,防止和杜绝轻纵行贿犯罪现象,确保专项工作取得明显实效。

此次查办行贿犯罪专项行动,检察机关将紧抓行贿犯罪易发多发的重点领域、部位和环节,如权力集中、资金密集、资源富集的部门和岗位,重点查办行贿次数多、涉案人数多、涉案数额大并从中谋取巨额不正当利益的案件,严厉惩治围猎干部、主动行贿、情节恶劣的不法商人。

(德州晚报)

青岛

开展物业管理市场秩序专项整治

5月初至9月底,青岛市将开展以“物业服务品质提升”为目的的物业管理市场秩序专项整治。

据介绍,本次物业管理将重点整治九大方面:一是将一个物业管理区域内的全部物业管理业务一并委托给他人的;二是挪用专项维修资金的;三是擅自改变物业管理用房用途的;擅自改变物业管理区域内按照规划建设的公共建筑和共用设施用途的;擅自占用、挖掘物业管理区域内道路、场地,损害业主共同利益的;擅自利用物业共用部位、共用设施设备进行经营的;四是物业服务合同终止时,不按照规定移交物业管理用房和有关资料的;五是未按规定与物业管理招标人或者其他物业管理投标人相互串通,以不正当手段谋取中标的;六是不履行物业服务合同,业主投诉较多,经查属实的;七是超越资质等级承接物业管理业务的;八是出租、出借、转让资质证书的;九是发生重大责任事故的。

开发企业方面重点整治五大方面,一是未按规定招标采购物业服务企业,扰乱正常招标投标秩序的。二是未按规定配置或挪用物业管理用房的。三是未按规定履行质保期内房屋保修义务的。四是未按规定与专业经营单位办理专业经营设施设备移交手续的。五是未按规定与物业服务企业进行承接查验、向物业服务企业移交相关资料的。一旦查实,将移交相关部门依法处理。

(青岛日报)